

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 12 august 2010 cu ocazia Ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Petelea.

Ședința a fost convocată la dispoziția cu nr.510 din 04 august 2010 a primarului, afișată și la sediul Primăriei comunei Petelea.

La ședință din cei 11 consilieri, sunt prezenți 9 inclusiv viceprimarul. Absenți dl. Păcurar Petru și dl. Fulop Ioan. De asemenea, sunt prezenți primarul comunei și secretarul comunei.- ora 16,05-.

Președintele ședinței este d-na. Moldovan Carolina.

Președintele de ședință prezintă Proiectul ordinii de zi conform Convocatorului. Astfel, ordinea de zi, se aprobă în unanimitate de voturi- 9 pentru numără secretarul-.

Secretarul comunei Petelea: având în vedere că am pus la dispoziție la fiecare consilier procesul-verbal anterior, nu o să-l mai citesc în speranța că la studiat fiecare, și solicit acordul asupra conținutului procesului-verbal anterior din 24.06.2010.

Moldovan Carolina: Cine este pentru conținutul procesului verbal anterior?

Secretarul: 9 voturi "pentru". Mulțumesc!

Se trece la prezentarea materialelor, după care urmează discuțiile și votarea proiectelor în ordinea următoare:

I. MOLDOVAN CAROLINA- președinte de ședință- citește punctul a - Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2010.

PĂDUREAN SORIN-POMPEI- primar- citește raportul.

Moldovan Carolina- Întrebă:discuții, propuneri, avize.

MÂNICARU MIRCEA:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM.

Propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea și rectificarea bugetului în afara bugetului local la partea de investiții pe anul 2010 conform anexelor nr. 1 și 2 în forma prezentată de executiv.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM.

Propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea și rectificarea bugetului în afara bugetului local la partea de investiții pe anul 2010 conform anexelor nr. 1 și 2 în forma prezentată de executiv.

OPREA OCTAVIAN-SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE. ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI.

Propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea și rectificarea bugetului în afara bugetului local la partea de investiții pe anul 2010 în forma prezentată de executiv.

Oprea Octavian Simion-consilier local:- înainte de a se supune la vot aş avea o întrebare d-le. Primar. Am văzut aici că este trecut la trotuare 75 mii lei, ce fel de trotuare?

Primar: Încă nu am hotărât. În zona romilor; și am zis că după ședință, dacă sunteți de acord, să mergem, să vedem amplasamentul, unde hotărâți să facem și din ce: dale, beton.

Oprea Octavian Simion: Sau eu am o sugestie acolo unde sunt investiții mai mari cum e terenul de sport de 2 miliarde lei, de restul de exemplu construirea de trotuare, asfaltare de drum comunal și respectiv termopane am putea lăsa pe anul următor, să avem o siguranță pentru bani pe anul următor, că vedeți fondul de rulment e o punte de legătură, ca să se acopere golurile de casă. Anul ce vine va fi un an destul de greu. Mai bine să avem niște bani, ca să ne putem folosii, decât să-i cheltuim așa cu "țârâita". Da, pentru rețeaua de extindere eliminat e o chestie benefică pentru localitate, și hai să zicem și terenul de sport, dar mai important ar fi să se facă trotuare din dale, pentru că deja sunt discuții în sat, că se dorește să se facă trotuare din beton cum erau înainte, însă vedeți că betonul din ziua de azi nu mai are aceeași calitate, putere și se sfărâmă după un timp și iarăși vom fi atacați că s-a făcut lucru de mântuială. Și sunt discuții că facem discriminare, că de ce acolo este de un fel.

Primar: Încă nu s-a discutat nimic din pavaj sau altceva, și nu văd de ce sunt vorbe, că facem discriminare. Vom vedea dacă în zona romilor se permite așa ceva.

Oprea Octavian Simion: Să se facă măcar de o jumătate de metro lățime.



Primar: Noi avem de exemplu aici sus la "bențe" pavaj, a pus nisip Claudiu a trecut cu mașina și pe vreo 6-7 metri e ridicat în sus.

Oprea Octavian Simion: Ar trebui el să-l repare, pentru că el l-a stricat. Trotuarul nu s-a putut pune pe partea cealaltă pentru că erau conductele de gaz și nu am primit aviz.

Hudubeț Ioan: viceprimar: și de aici zice că intră apa în beci, se înfundă țevile.

Oprea Octavian Simion: Îl putem muta pe răspunderea noastră.

Primar: Nu-i al nostru trotuarul. Îi plătit, îi făcută recepție?

Oprea Octavian Simion: Nu-i făcut nimic.

Primar: Și atunci eu cum pot să-l iau să-l mut.

Ardelean Marcel consilier local: E cea mai mare prostie să te apuci să-l muți.

Oprea Octavian Simion: Am spus, dacă chiar vrem să facem chestia asta. Chestia este în felul următor: e păcat să se facă trotuar din beton. Deci, eu unul nu sunt de acord să se facă din beton, indiferent unde s-ar face.

Hudubeț Ioan: Vine și face reclamație, vine și vorbește cu mine cu dl. primar și zice că îi intră apa în beci, din auza apei care se scurge din drum și el scoate apa și o transportă în grădinile oamenilor. Oamenii îmi spun mie ce face.

Ardelean: Îl întreb pe dl. Viceprimar, că l-a atenționat, amendat că își parchează mașina în fața casei, că depozitează produse de balastieră în fața casei?. Îmi puteți prezenta un document d-le. viceprimar?

Hudubeț Ioan: Eu nu!

Ardelean: Deci, d-le. viceprimar, dacă Dvs. nu puteți prezenta chestiile acestea, degeaba veniți, să vă plângeți consilierilor ce spune el.

Hudubeț Ioan: D-le. consilier, în paranteză, eu nu mă plâng, eu am zis ce a spus cetățeanul.

Emrich: Așa a fost anul, ce așteaptă! Că de acolo vine apa?

Oprea Octavian: Apa a fost înainte de a fi el proprietar, când a fost Uța și Virgil. Apa a fost dintotdeauna în beci.

Hudubeț: Omul spune că merge la Prefectură, aduce televiziunea!

Ardelean: Să-i tăiați o chitanță că nu respectă, și după aceea.... Taie-i o chitanță să vezi ce se întâmplă!

Primar: Acela noi trebuie să-l facem până la urmă. Și până când mergem nu mai sunt dale, nimic.

Ardelean: D-le. primar, dar nici asta nu se poate ca noi să-i ascultăm pe ei de ce se plâng. D-le. dacă i-ai spus, că nu mai ai ce căuta cu mașina în fața casei, nu mă interesează unde o pune: în curte sau o duce unde vrea. Exact aceeași poveste cu râțul. Acum nu mai este, dar a fost acum 2-3 ani.

Moldovan: Alte discuții?

Emrich: La extindere de curent la 600 de milioane lei, câți stâlpi intră în extindere?

Primar: Încă nu știm, 16-17. Stâlpul e până în 10 milioane lei vechi. Pentru tot absolut-săpături, betoane, cabluri- 642 milioane lei vechi, sumă pe care o plătim la Electrica, și ea o dă mai departe la firma care execută lucrarea.

Emrich: Și asta cuprinde?

Primar: Deci de la "Cânepiști" vin 3 stâlpi, la romi. La "Șandorel" în sus 2 stâlpi, jos pe "Cânepiști" 9 pe marginea șanțului, și la "Maioru" în dreapta unde sunt case vreo 4-5 stâlpi. Încă ceva, cu Electrica, am obținut acum cum am tot umblat după avize, să schimbe tot cablul de curent din Petelea. Mie și la Râpa s-a aprobat să pună ceasuri pe stâlpii de curent. Face un tablou și pune ceasul acolo și îl citește, nu mai vin acasă. Pun tablouri câți inși sunt, și dacă nu plătește curentul îl oprește de la telecomandă de la Reghin. A zis că dacă vorbesc cu dl. Popa și dacă am relații, aici s-ar putea să racordeze pe romi la curent pe toată lumea. Deci, fără să mai ceară certificat de urbanism. Va fi pe sus, îl modernizează. Cu ceasurile afară s-a mai făcut la Valea rece. Și acum eu am cerut, pentru că ei tot se leagă, fură cabluri. A spus că 90% proiectul e aprobat, însă lucrarea s-ar putea să înceapă la toamnă sau la primăvară, nu știu exact. Și iarăși de la târg în sus de unde vreau să mă duc la "Maioru", o să facă o legătură cu rețeaua de înaltă tensiune și să facă un transformator în partea de lângă târg; am făcut și amplasamentul, pentru că e slabă rețeaua, nu are putere transformatorul de la Bencze.

Ardelean: Aș vrea să vă atrag atenția, că pe "Cânepiști" problema e mai delicată. Dacă puneți stâlpii lângă șanț, nu o să lege prea mulți curentul, fiindcă eu dețin mai mult de 100 m. lungime teren. Peste terenul meu nu trece nimeni cu curentul. Deci, trebuie gândită situația.

Primar: Unde-s fântânile?

Ardelean: Da.

Primar: Deci, nu trec în dreapta, nu o i-au pe șanțul acela în dreapta! Înainte, atât! Pe marginea șanțului care e în ducție.

Ardelean: Problema e în felul următor: că în dreptul "Cânepiștii" vine până undeva și între "Cânepiști" și șanț sunt 4 fâși. Deci, prima e a mea, a doua a lui Lulu, a treia a cumpărat-o acela de pe "Cânepiști" Tohan și a



patra a mea. Deci, eu am peste 100 m. lungime și peste pământul meu nu o să treacă. Trebuie gândită treaba. Degeaba puneți stâlpi pe lângă șanț. Stâlpii trebuie aduși pe partea cealaltă în capătul "Cânepiștilor" pe la case.

Primar: A fost o dată o neclaritate și acolo unde are casa Florica, pe acolo am făcut prima dată și a spus că sunt ceva grădini a persoanelor fizice și am zis că nu putem pe acolo, ci numai pe dincolo.

Ardelean: Da, dar dincoace peste pământul meu nu trece nimeni, să-și ducă curentul. Asta vă garantez eu.
Primar: Stâlpi putem pune?

Ardelean: Stâlpi puteți pune, nici o problemă. Eu nu am treabă, dar nu ai cum să.. Deci din moment ce fâșia e de 60 de m. Eu zic așa ca idee. Că atunci, chiar o să fie o debandadă acolo.

Primar: Ne mai consultăm!

Moldovan Carolina - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

Se votează- 9 voturi pentru(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

II. MOLDOVAN CAROLINA - președinte de ședință- citește punctul b- Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna iunie 2010.

PĂDUREAN SORIN -POMPEI: primar- citește raportul executivului.

Moldovan Carolina- Întrebă: discuții, avize.

MÂNICARU MIRCEA:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna iunie 2010 în forma prezentată de executiv.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIARE, și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna iunie 2010 în forma prezentată de executiv.

OPREA OCTAVIAN-SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru luna iunie 2010 în forma prezentată de executiv.

Moldovan Carolina - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

Se votează- 9 voturi pentru(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

III. MOLDOVAN CAROLINA - președinte de ședință- citește punctul c- Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea.

PĂDUREAN SORIN -POMPEI: primar- citește nota de fundamentare.

Moldovan Carolina- Discuții, avize?

Ardelean: Propun Consiliului local , ca să se ceară executivului o data pe trimestru să se prezinte în cadrul Cons. local un raport al activității compartimentelor care potrivit organigramei se pare că aparțin de Consiliul local.

Emrich: Măsurile se pot lua și fără să se prezinte. În fiecare zi poți să iei măsuri.

MÂNICARU MIRCEA:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea în forma prezentată de executiv.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIARE, și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea în forma prezentată de executiv.

OPREA OCTAVIAN-SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea în forma prezentată de executiv.

Moldovan Carolina- supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

Se votează- 9 voturi pentru(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

Secretar: executivul va avea în vedere ca să se prezinte raportul solicitat trimestrial.

IV. MOLDOVAN CAROLINA- președinte de ședință- citește punctul d – Informarea

Secretar: La fiecare comisie s-a dat informarea, dacă aveți discuții pe marginea acesteia.

Ardelean: Aș întreba executivul ce măsuri s-au luat sau se vor lua pentru restanțieri.



Primar: A fost la care s-a reziliat contractul, le-am trimis somație, am vorbit cu executorul judecătoresc. Singura soluție e să-i dăm în judecată pentru recuperarea sumelor. Sper ca după 01.09, când se vor întoarce personalul din concediu, să facem demersuri, prin executare silită, prin eliberarea terenului în unele cazuri. Ni s-a promis că într-o lună, o lună jumătate instanța ne dă verdictul la prima înfățișare ca să putem intervenii pe urmă.

Oprea Octavian: Cei cu SC TONIA și Ovilux

Primar: SC OVILUX s-a desființat și a trecut pe SC TONIA LUX, a cesionat drepturile.

Oprea: Fără aprobarea Consiliului local? Eu țin minte că în contract se poate numai cu aprobarea Cons. Local. Și la PP TRANS cu SC. Gabi?

Primar: Tot așa.

Secretar: Se poate face cesionarea drepturilor și obligațiilor, în funcție de clauzele contractului încheiat.

Oprea: Ei sunt datori de un an de zile și mai apar cu o firmă!

Primar: PP TRANS e a lui Păcurar și-a mai făcut o firmă nu pe teren ci o firmă.

Secretar: Probal dl. Suciuc - ref, sup. - nu s-a referit, în informare, la închirieri, ci la administratorul firmei. De exemplu dl. Suciuc a spus că cineva dintre ei are multe mașini și nu a plătit impozitul pentru ele.

Primar: SC Gabi Trans acum s-a înființat și are ceva mașini pe ea. La PP Trans l-a pus pe soacru-său administrator. La PP Trans e reziliat contractul din decembrie 2009. Noi trebuie să-i evacuăm să-i scoatem de acolo.

Ardelean: Asta e altceva. Din trei persoane cu datorii numai una este aici. Astfel, o întreb: ce aveți de gând d-na. Suciuc?

Suciuc Maria consilier local: Îmi vând anumite bunuri și o să încerc să plătesc.

Ardelean: Când vă achitați datoria?

Primar: Am umblat după bani la firme ca a lui Oroian, Ionuț, Marius, ca să-și plătească datoriile.

Emrich: Marius face lucrările la școală?

Primar: Nu puteți confirma, eu nu am dat-o la Marius, ci la altă firmă "Ștefania".

Emrich: Acum aveți omul la mână, pentru că lucrează oameni de la firma lui de construcții.

Primar: Se poate subînchiria lucrarea!

Moldovan- Încheiem discuțiile.

Proiectele de hotărâri votate potrivit celor de mai sus:

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea și rectificarea bugetului în afara bugetului local la partea de investiții pe anul 2010 în forma prezentată de executiv - *se aprobă în unanimitate de voturi pentru (9)* - Hotărârea nr.30 din 12.08.2010 conform anexelor nr.1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc.Gen. Petelea pentru luna iunie 2010 - *se aprobă în unanimitate de voturi pentru (9)* - Hotărârea nr.31 din 12.08.2010 conform anexelor nr.1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la aprobarea Organigramei și Statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului și serviciilor auxiliare a Consiliului local Petelea în forma prezentată de executiv - *se aprobă în unanimitate de voturi pentru (9)* - Hotărârea nr.32 din 12.08.2010 conform anexelor nr.1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre;

- cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Petelea din data de 24.06.2010 (comunicat fiecărui consilier local împreună cu convocarea) sunt 9 voturi "pentru" pentru conținutul procesului-verbal - *vot prin ridicarea mâinii*.

- Se alege în unanimitate de voturi președinte de ședință pentru următoarele trei ședințe ordinare a Consiliului Local Petelea dl. Păcurar Petru.

Cu aceasta se încheie lucrările Ședinței ordinare a Consiliului local Petelea.- ora 16,50-.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:

Moldovan Carolina

Secretar:

Oprea Marin-Ovidiu

Elaborat și tehnoredactat:
Secretar- Oprea Marin-Ovidiu -2 ex.-

